

К ЛОБЗЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 141 (4943)

Четверг, 23 ноября 1978 года

Цена 2 коп.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПОСТАНОВИЛА

AКТИВНО, организованно, по-деловому прошла XXI городская отчетно-выборочная партийная конференция. Коммунисты предстояло впервые после XXV съезда КПСС обстоятельно проанализировать свою работу по выполнению его решений. По достоинству оцененное сделанное, коммунисты стремились из приобретенного опыта извлечь уроки на будущее, сосредоточить внимание на первоочередных нерешенных проблемах. И отрадно, что выступления участников конференции были далеки от самоуспокоенности. Сегодня некоторые выступления делегатов мы публикуем в газете.

Презная оценка достигнутого помогла вскрыть недостатки, увидеть дополнительные возможности в резервах, а затем отразить все это в постановлениях конференции. В нем, в частности, отмечено, что горком партийные организации еще не добились полной реализации задач, выдвинутых XXV съездом КПСС. Ряд хозяйств оказался неподготовленным к значительному увеличению производственной программы.

Объединение Сургутнефтегаз недостаточно работает по увеличению добычи нефти, сокращению сроков бурения и освоению скважин. Трест Запсибирнефтогорстрой и дирекции ГПЗ допускали отставание в сооружении газоперерабатывающих заводов. Медленно наращиваются транспортные мощности. Неудовлетворительно работают средства связи.

Не выполняется план поводу объектов промышленного и инженерно-транспортного назначения, планы объемы невывершенного строительства. Отстает от темпов экономики сооружение баз строительной индустрии и материалов. Конференция обязала строителей к концу 1980 года удвоить мощности по выпуску крупнопанельных домов, сборного железобетона и керамикита.

Партийным, советским и хозяйственным органам, указывается в постановлении, необходимо направить усилия коллективных предприятий лесной, рыбной, пищевой и местной промышленности на увеличение производства продукции за счет улучшения использования сырья, оборудования, ввода новых мощностей. Направить усилия трудающимся на всемерное повышение производительности труда, режима экономии сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов на каждом рабочем месте. Решительно пресекать факты бесхозяйственности и расточительства.

Постоянно проводить работу по повышению боевитости партийных организаций, добиваться в авангардной роли коммунистов на производстве и в общественной жизни. Конференция потребовала от горкома, первичных партийных организаций более настойчиво совершенствовать работу с кадрами, воспитывать их в духе строгого соблюдения партийной и государственной дисциплины.

В центре внимания конференции были и вопросы идеально-воспитательной работы, действующего партийного руководства общественными организациями. Для коммунистов — добиться сближения органического единства идеально-политического, трудового в правственном воспитании трудающихся в духе коммунистической идейности, советского патриотизма и пролетарского интернационализма.

Все это требует совершенствования форм воспитательной работы, усилия ее по месту жительства. Первые шаги уже сделаны. Созданы идеологические советы микрорайонов, которым руководят парткомы крупных предприятий. В городе второй год проходит фестиваль-выставка «Решения ХХV съезда КПСС — в жизнь».

Конференция признала горком и первичные партийные организации лучшими в работе с прогаандистами, лекторами, докладчиками, политинформаторами и витториантами. Речь шла о том, чтобы все идеально-политические мероприятия постигали цель, тесно увязывались с жизнью, практикой коммунистического строительства. Воспитывать молодежь в духе коммунистической идейности и нравственности, повысить в этом роли семьи, школы, трудовых коллектива, наставничества.

В постановлении конференции, проникнутом духом изыскательности и деловитости, определены задачи коммунистов города в важнейшем рубеже лестной пятилетки, выражены твердая решимость неуклонно повышать уровень организаторской и идеально-политической работы, чтобы с честью выполнить решения ХХV съезда партии.

БУРЕНИЕ — УДАРНЫЙ ФРОНТ



Рекорд. Путь к рекорду

Репортаж - воспоминание о будущем

Как сообщалось в прошлом номере газеты, 16 ноября буровая бригада В. И. Воловодова из УБР-2, разбурив 484-ю скважину на 129-м кусте Быстрицкой площади, вышла к 80-тысячному рубежу проходки. Подробно об этом наш сегодняшний репортаж.

— Ждем, — сказал Воловодов, — сто тридцать метров осталось. Миша, ну что ты сидишь, бурим на воде, три емкости не задействовано, а ты сидишь.

Мы вышли из бытовки. «Небольшой бардак», — голосе бурового мастера чувствовалось нетерпение. Сегодня, сейчас его бригада должна завершить то, к чему настойчиво шли все эти десять с половиной месяцев.

Будет так. Привычный сигнал в насосную — и двадцатипятиметровый квадрат с четкой отметкой «80.000» на боку уйдет в глубину недр. А на поверхности рядом с людьми останется слава, их сегодняшний непревзойденный в стране рекорд — 80 тысяч метров скважин четырехвахтовой бригадой за неполный год! И ребята, довольные, будут слушать приветствия съехавшихся на митинг гостей, а репортеры и фотографы, браня отчаянного снежного ветра, записывать на пленку утыбающиеся лица. Потом Николай Карелин, профор, зачитнет имена рекордных обитателей: 200 тысяч метров к 110-й головщине со дня рождения Ле-

нина — на 9 тысяч больше пятилетнего задания. Он заволнуется, прозет быстрее, чем надо бы, и Василий Иванович Воловодов подойдет ободрить:

— Ничего, привыкай выступать, профор.

Так будет.

— Валентин Николаевич, порщено промыло! Заместитель бурового мастера Лобов спешит в насосную, на ходу рожая:

— Ничего, это быстро. — Возле машин становится тесновато. — Это быстро, — повторяет Лобов. — Знаете, чем отличается хорошая вахта? Вот сейчас за тридцать минут все вместе управляется. А замена поршня считается — два часа при нормальной работе.

Мы снова спускаемся вниз, туда, где вовсю развернулось приготовление к митингу. В бытовке идет запись. Василий Иванович с микрофоном, солидно и спокойно рассказывает, как помогли им успеху вышкомонтажники, как многое зависят от снабженцев в самое важное — как слаженно научились работать бригада.

Называют имена лучших бурильщиков. Чередник, Сидоренко, Справаиваю л Лобова:

— Давно сложился ваш коллектив?

— Считаем, в этом году.

— А в чем это выражается, по-вашему?

— Ну, хотя бы в том, что дергать никого не надо — сами свое дело знают, и мне легче стоять. У Воловодова другая мерка, он скажет: «Раз 80 тысяч набурили, значит, сработались». В смысле, можно теперь и больше.

В этом — характер мастера. Он сказал как: «Я подсчитал, надо уже сейчас идти к ста-семидесятиячин о и у годовому рубежу». Цифра головокружительная, и мнения вокруг разделились. Кто-то убеждал засомневавшегося: «Сам видел весной у него в блоке записи: план на следующую зиму. Раз Василий Иванович сказал — верь ему».

Начинается митинг. Воловодов выступает, подводя итог, бере ноги, больше обязательства. Воловодову стоят верить.

С. ЯНОВА.

На снимке: торжественный момент в бригаде Воловодова. Бригадир — третий справа.

Фото В. Одианова, нашего кепт. корр.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ЮБИЛЕЙ

В КАНУН праздника Великого Октября передовая бригада нашего вышкомонтажного управления М. Ф. Каторжного выступила с инициативой выполнить пятилетнее задание к 110-й головщине со дня рождения В. И. Ленина. Почин горячо поддержан всеми коллективами бригад в цехах управления, социалистическое соревнование разгорелося с новой силой.

Наша бригада построена на выше уже 160 буровых установок. Это на 44 буровые больше по сравнению с прошлым периодом и на 12 больше нынешнего годового задания.

Чем же объяснять наши достижения? Ведь первоначально достигнутое достигнутое тем же количеством работающих, той же техникой.

Решающую роль сыграла высокая дисциплина в сознательность всех членов бригады, хорошая согласованность и работе, взаимопомощь, готовность любого прийти на помощь, заменить товарища. Все до тонкостей овладели своей и смежной специальностями, особенно вышкомонтажники П. Журавлев, Г. Голиков и другие.

Самой основной задачей бригады считается досрочное выполнение пятилетнего плана, чтобы достойно встретить 110-летний юбилей В. И. Ленина.

А. ТИМЧЕНКО, мастер вышкомонтажного управления, Герой Социалистического Труда.

СИЛЫ РАСТУТ

В самом молодом подразделении буровиков Сургута — Холмогорском управлении № 2 появилась вторая бригада, которая приехала из Ставрополя. Ее возглавляет опытный мастер Александр Иванович Ермаков.

Это уже тринадцатый коллектива проходчиков недр в нашем районе.

Будущий год для сургутин будет самым плотным по объему бурения и временем разработки месторождений. Предстоит построить почти два миллиона метров эксплуатационных скважин.

На помощь приходят буровики из Башкирии, Саратова, планируется десант из Белоруссии. Помимо этого приезжают новые коллективы в Сургуте. Достаточно сказать, что к концу 1979 года на строительство скважин будет занято 45 проходческих бригад.

В. РАИШИН, наш кепт. корр.

XXI ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

**Кадры
решают всё**

Н. АНИКИН, секретарь парткома объединения Сургутнефтегаз

— В марте 1978 года принято решение о создании в объединении Сургутнефтегаз парткома с правами райкома партии по вопросам приема, выдачи учета членов и кандидатов в члены КПСС и рассмотрении персональных дел коммунистов. Городской комитет партии провел большую политическую и организационную работу по подготовке и проведению первой партийной конференции объединения. На ней избран партийный комитет в составе 39 коммунистов и бюро из 9 человек. В 36 предприятиях объединения сегодня работает более 17 тысяч человек, из них 1540 коммунистов.

Объединение ведет разработку восьми месторождений. На сегодня добывается 23,148 тысяч тонн нефти, что на сорок тысяч тонн больше плана. Пробурено 1065 тысяч метров горных пород, и построена 321 скважина. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла добыча нефти на 21, объем бурения на 53, производительность труда на 20 процентов. Такого роста объемов нет ни в одном объединении Зауральской Сибири.

Результаты могли быть еще лучше, если бы не наши недостатки и упущения. Они правильно отмечены в отчетном докладе конференции. Внутренних резервов у нас еще много. Это большой фонд простоявших и малодебитных скважин, брак в работе и аварийность в бурении, низкий уровень организаторской работы, медленные темпы перевода скважин на механизированную добычу и так далее. Центр знает об этих недостатках и ориентирует коммунистов, хозяйственных руководителей на активное использование резервов, поддерживает позитивное начинание.

Дальнейшее наращивание мощностей по добыче нефти сдерживается строителями из-за хронического отставания обустройства месторождений. Три кустовые и дюжинная насосные станции, установка нефти на Федоровском месторождении должны быть введены в первом полугодии, а первая ДНС на Колмогорском и третья на Федоровском соответственно в августе и сентябре. Введен лишь одна дюжинная на Федоровском месторождении.

Своими силами мы построили две дюжинные насосные станции, водозабор на Оби для Соликской площади. Ежедневно 300 наших работников заняты в строительстве временных объектов отбора нефти и поддержания пластового давления.

А ведь это и неправильные затраты средств и материалов, и отвлечение специалистов от основной работы.

Вторым сдерживающим фактором является отсутствие жилья. За десять месяцев численность работников в единице выросла на 410 человек, в количестве мест в общежитиях всего на 1428. Причем под общежития мы приспособили три жилых дома — 212 квартир. А для формирования буровых и высокомонтажных бригад, подземного и капитального ремонта скважин до апреля 1978 года мы должны увеличить численность еще на 2700 человек. Но и в будущем мы пока не видим перспективы улучшения социальных бытовых условий нефтяников.

Поддерживая предложение горкома партии о развертывании строительства жилья в социкультурными силами, мы строим 24 двухэтажных деревянных дома и пансионатный лагерь на 150 мест. Однако это не решение проблемы. Чтобы улучшить положение дела со строительством жилья, необходимо создать специальные подразделения Миннефтегазстрой. И вопрос с кадрами строителей можно решить, используя наш опыт вахтово-экспедиционного метода. Сейчас у нас работает по этому методу около двух тысяч человек из Башкирии, Омска, Свердловска, Москвы, Саратова, Пензенской области.

Принимая непосредственное участие в становлении объединения, партийный комитет своей деятельностью начал с совершенствования партийной структуры, максимально приблизил ее к производственной. У нас создано 36 цеховых и девять участковых парторганизаций, 110 партийных и 8 партийно-комсомольских групп. С первых дней своей работы особое внимание уделяем партийному руководству производственной деятельности, дальнейшему росту партийной организации и улучшению воспитания молодых коммунистов. К примеру, в руководящие органы местных и цеховых комитетов в профсоюзе избрано 363 коммуниста.

При большой антинародности коммунистов прошли отчеты и выборы в партийных организациях. Сейчас мы систематизируем критические замечания, высказанные на собраниях. Вместе с тем партийный комитет с правами райкома — явление новое не только для нас, но и городской парторганизации. Поэтому мы встречаемся с рядом трудностей и неясных вопросов. Мы просим горкома КПСС оказаться нам в вопросах партийной работы постоянной помощью и поддержкой. А многочисленный коллектив объединения Сургутнефтегаз во главе с партийным комитетом приложит все силы, знания и опыт для выполнения плана текущего года и десятилетия.

ВЫСТУПЛЕНИЯ В ПРЕНИЯХ

Опыт диктует

И. КИРТЬБАЙ, управляющий трестом ЗапСибэлектросельстрой.

Задачи перед нашим коллективом на эту пятилетку стоят большие. Мы должны в пять раз увеличить объемы работ против выполненных в прошлой пятилетке. Такой рост объемов невозможен без увеличения численности коллектива. Но как, создавая новые предприятия, принимая новых рабочих, сохранить ту выработку и качество работ, которых мы достигли? И не только сохранить, но и обеспечить дальнейший их рост.

Сложность наших задач усиливается еще и тем, что мы должны сами обеспечить себе систему деятельности в самостоятельном решении транспортных проблем на такой обширной территории. За последний год мы значительно расширили и углубили географию строительства, выйдя в Нальчик, Пензенскую, Уренгойскую, Тарко-Сале на Ноябрьскую и Вынгапур.

Главный курс наших усилий был наложен на дальнейшее совершенствование конструкции и технологии строительства ЛЭП и подстанций. Нами заключено 13 договоров на научно-исследовательские разработки и тематические долгосрочные работы, с 12 научными и проектно-конструкторскими институтами заключены договоры о социалистическом содружестве. И дело нашей партийной советии — организовать работу по упорядочению системы управления производством. Я хочу обратиться к хозяйственникам: нечего жалеть широкуляров и вычислительных машин. Проектировать систему и структуру управления надо самим.

Пользуясь присутствием на конференции заинтересованных в ре-

зультате нашего труда людей, от всего коллектива треста хочу занести всех что очень напряженную программу следующего года мы выполним так же доброчно. А предстоит в 1978 году почтить вдвое увеличить ввод линий электропередач и втрое ввод трансформаторных мощностей.

Значительные резервы дает нам активность собственных людей, их стремление к новому. 17 изобретений и 94 рационализаторских предложений с начала пятилетки принесли нам суммарный эффект в 6122 тысячи рублей. На 120 млн. рублей выполненных объемов работ почти 10 млн. рублей получено за счет творческости и содружества с наукой. Это же раз и есть те скрытые резервы, о которых говорилось на XXV съезде КПСС, это как раз те склономенные материальные ресурсы, которые пошли для досрочного выполнения годового плана и трех лет пятилетки.

За пятилетку трест 13 раз занимал призовые места во Всесоюзном, областном и окружном соревнованиях. По итогам прошлого года трест получил заслуженные награды ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

занесен на Всесоюзную Доску почета ВДНХ.

В год мы укладываем 50 тысяч кубометров железобетонных конструкций, 30 тысяч тонн металлоконструкций и труб, 5 тысяч тонн проводов, 5 тысяч тонн гибких и тросов. Эти же цифры в расчете на душу составляют 166 кубометров железобетона, 100 тонн металлоконструкций, 16,6 тонны проводов. Но вот бригады И. Е. Брауна, Ф. Ф. Бока, В. В. Чекрыгина достигли выработки в 80 и даже 80 кубометров железобетона в смену. Бригады Ш. Г. Ганигулина, Р. Х. Муратшина, лауреата премии Ленинского комсомола В. М. Кравца, И. П. Станиславского установили в смену по 50–80 тонн металлоконструкций. А бригады М. М. Мартынова, Е. Г. Федорова монтируют в день до 12 километров провода, или до 14 тонн провода в смену каждая.

Партии и народ доверили нам мощную производственную технику. У нас прекрасные, знающие дело, сознательные и самоотверженные люди. Государство ежегодно направляет в нашу область громадные по объему материальные ресурсы. И дело нашей партийной советии — организовать работу по упорядочению производством. Я хочу обратиться к хозяйственникам: нечего жалеть широкуляров и вычислительных машин. Проектировать систему и структуру управления надо самим.

Пользуясь присутствием на конференции заинтересованных в ре-зультате нашего труда людей, от всего коллектива треста хочу занести всех что очень напряженную программу следующего года мы выполним так же доброчно. А предстоит в 1978 году почтить вдвое увеличить ввод линий электропередач и втрое ввод трансформаторных мощностей.

По всем этим вопросам мы будем настойчиво работать, да нам и нельзя не использовать эти резервы, так как объемы работ 1978 года возрастают более чем в полтора раза.

Для решения этих задач организованы дополнительно две нефтеразведочные экспедиции и инженерно-техническая команда, несколько организаций вспомогательного производства. Предстоит большая работа по дальнейшему развитию и совершенствованию организации работ.

Что же нам мешает на этом пути? Прежде всего слабое производственное обустройство наших предприятий, особенно новых, созданных, и, конечно, жилищная проблема. Мы вынуждены еще раз просить городской комитет партии помочь нам добиться положительного решения этих вопросов. Видимо, нет нужды повторять, что развитие нашего региона будет прежде зависеть от того, как геологии спра-

вятся с поставленной перед ними задачей. Поэтому не помогать нам просто нельзя.

О качестве труда

З. БАППИНСКАЯ, заведующий отделом рабочего снабжения № 6.

Шестой орг является трассовым, торцевым обустройством строительством в основном через wagon-magazin и столовые, расположенные на трассе на нефтепроводах в радиусе 40 километров от Сургута. Обслуживает строители торговая сеть, в которую входит 32 магазина на 106 рабочих мест, 45 столовых на 3288 посадочных мест.

Коллектив успешно справляется с плановыми заданиями третьего года десятилетия пятилетки. За 10 месяцев подряд товарооборот выполнен на 104,6 процента, населению продано товаров больше на 1800 тысяч рублей. Значительные сокращены издержки обращения, получувчи на сверхплановую прибыль. Все предприятия различия в общественном питании успешно справились с выполнением плана товарооборота.

Но материала производится, письма и жалобы трудающихся показывают, что качество торгового обслуживания невечеряет вопросы качества товаров, имеющих алармистский в бурили, технический брак при строительстве скважин, по-прежнему высокие проценды организационных просторов. Недовольствомительно работают вышескомонтажные конторы, низкая организованность работ при испытаниях скважин.

Но мы далеки от мысли, что достигли совершенства в делах. Допускаются еще много посадочных просчетов, имеющих алармистский в бурили, технический брак при строительстве скважин, по-прежнему высокие проценды организационных просторов. Недовольствомительно работают вышескомонтажные конторы, низкая организованность работ при испытаниях скважин.

Партийная организация много делала в этом направлении, но полностью факты выпуска некачественной продукции еще не изжиты. В столовой № 3, в также на трассе иногда некачественно готовят пищу, допускается грубоść со стороны торговых работников, хищничество материальных ценностей, грубое отношение к покупателям, нарушения трудовой дисциплины.

Партийная организация много делала в этом направлении, но полностью факты выпуска некачественной продукции еще не изжиты. В столовой № 3, в также на трассе иногда некачественно готовят пищу, допускается грубоść со стороны торговых работников, хищничество материальных ценностей.

На культурное обслуживание полное удовлетворение влечет и такой факт, как материально-техническая база. На сегодняшний день в речном порту приставает 80 контейнеров, ежедневно подхватывает вагоны, в месть для выгрузки нет, все склады заполнены товарами до полной вместимости. Отсутствие материально-технической базы сдерживает работу по обеспечению многими и видами товаров, которыерабатываются в достаточном количестве. Порой из-за отсутствия

Используя резервы

Н. МОРОЗОВ, начальник объединения Объединения нефтегазогеологии.

Нефтегазодобычные бригады открыты 8 месторождений нефти и 12 новых залежек. Сегодня мы можем уверенно доказать, что в полтора раза. Для решения этих задач организованы дополнительно две нефтеразведочные экспедиции и инженерно-техническая команда, несколько организаций вспомогательного производства. Предстоит большая работа по дальнейшему развитию и совершенствованию организации работ.

Что же нам мешает на этом пути? Прежде всего слабое производственное обустройство наших предприятий, особенно новых, созданных, и, конечно, жилищная проблема. Мы вынуждены еще раз просить городской комитет партии помочь нам добиться положительного решения этих вопросов. Видимо, нет нужды повторять, что развитие нашего региона будет прежде зависеть от того, как геологии спра-

Спортивная зима

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

26 ноября в районе мостоотряда № 29 соревнования по лыжным гонкам откроются очередной зимний спортивный сезон в городе. Наш корреспондент А. СТЕПАНОВА взяла интервью у председателя городского спортивного комитета О. К. ГЛАВИЗНИНА.

— Что нового ожидается в этом зимнем сезоне?

— Нынешний сезон будет необычен. В зимней спартакиаде на городском уровне будут участники сборные команды советов ДСО и коллективов, представляющих общества, чьи спорты находятся не в Сургуте.

В спартакиаде примут участие сборные «Труд», «Спартак», «Урожай», ПЛТУ-17 и ПЛТУ-40 выступят под флагом трудовых резервов, рапорт представляет «Водник», СМП-330 — «Локомотив».

В программе нынешней спартакиады — лыжные гонки, биатлон, коньки, хоккей с шайбой, зимнее многоборье, комбик и саслы, профсоюзно-комсомольский кросс.

— Скажется отрицательно на массовости спортивных мероприятий такой порядок проведения городских соревнований? Ведь может получиться, что только наиболее сильные представители коллективов физкультуры примут участие в состязаниях, а основная часть спортсменов и физкультурников останется в стороне.

— Каким образом зимняя спартакиада коснется детского спорта? Я имею в виду работу с детьми по месту жительства.

— Впереди в этом году будет проведено детская зимняя спартакиада среди жилищно-коммунальных отделов и контор. В ней примут участие ребята, которые занимаются в детских клубах по месту жительства. В программе детской спартакиады лыжные гонки, хоккей с шайбой, зимнее многоборье ГТО второй ступени и шахматы.

Но спортивная работа по месту жительства, пожалуй, самое слабое звено. Летняя спартакиада показала, что ЖКО и ЖКХ не очень-то охотно занимаются вопросами физкультурно-массовой работы с детьми. Это видно и сейчас. Ни в одном микрорайоне не валились площадки для детей. У детских клубов нет связей с общеобразовательными школами.

— И последний вопрос. В каких соревнованиях предстоит выступить сургутским спортсменам в ближайшем будущем?

— В первой декаде января, по всей вероятности, у нас в городе пройдут областные юношеские соревнования по хоккею с шайбой на уровне сорных городов нефтяного Приобья. Наша лыжники примут участие в традиционных соревнованиях на призы «Большой Тюменской нефти». Эти соревнования включены в календарный план спортивных мероприятий РСФСР, так что количество спортсменов стало обладателями почетного знака ГТО.

ЗА ДВИЖЕНИЕ
БЕЗ ОПАСНОСТИ

ПРЯМО ЧЕРЕЗ РЕЛЬСЫ

В правилах железнодорожного движения есть пункт, который гласит, что при закрытии или неназначенном за крытие шлагбаумов, в также при красных огнях светофора выезд на дорогу запрещается.

Водитель должен быть особенно внимательным при неохранении перегородки. Да в там, где есть будка стрелочника, пересажать полотно железнодорожной дороги можно лишь тогда, когда убедился в безопасности движения. Малейшая оплошность, невнимательность обрачиваются тяжелыми потерями.

Службой безопасности движения Сургутского отделения Свердловской железной дороги вартистировано несколько случаев столкновения машин и поездов. Так, водитель пятой автобазы Пефтиев, не обращая внимание на сигналы остановки, выехал на перекресток в момент приближения маневрового состава. Во время аварии повреждены автомашины и железнодорожная платформа.

Чаще всего столкновения машин и поездов происходят на неохраняемых перекрестках переходах.

Чтобы избежать опасности машинисты и пассажиры должны дождаться окончания маневрового состава.

В. ШУМКОВ,
помощник ревизора
Сургутского отделения
дороги.

нов Кинтус — Манчч, Пять-Ях — Иглы, 654 — 663 километрах. По шире водителей Гарновского из объединения Тюменьлеспром, Гутыри из треста Тюменьлесстрой, Орехов из шестой автобазы управления Тюменьлесстрой погиб пассажир, вышли из строя автомобили и тепловозы.

Еще больший ущерб наносят лихачи, пересекающие дорогу в нестыкованном месте, то есть прямо через рельсы. Недавно лишь благодаря быстроты машины поезда удалось избежать катастрофы, когда тракторист механической № 21 Интуиция прямо по рельсам врезался в реальную. В результате этого отрезок пути оказался в аварийном состоянии.

Столкновение автотранспорта с поездами происходит из-за недисциплинированности водителей. Да, вилко, и на бульваре стрелочника, пересаживая полотно железнодорожной дороги можно лишь тогда, когда убедился в безопасности движения. Малейшая оплошность, невнимательность обрачиваются тяжелыми потерями.

Службой безопасности движения Сургутского отделения Свердловской железной дороги вартистировано несколько случаев столкновения машин и поездов. Так, водитель пятой автобазы Пефтиев, не обращая внимание на сигналы остановки, выехал на перекресток в момент приближения маневрового состава. Во время аварии повреждены автомашины и железнодорожная платформа.

Чтобы избежать опасности машинисты и пассажиры должны дождаться окончания маневрового состава.

В. ШУМКОВ,
помощник ревизора
Сургутского отделения
дороги.



Домашний музей

ВОЛГОГРАД. В течение многих лет Е. Н. Пушкин собирает гармошки, банки, цимбалы, гитары, фисгармонии. В его домашнем музее более 150 различных инструментов.

Евгений Николаевич сам их реставрирует. Не имея специального музыкального образования, он выдающими пристрастиями, исполнения произведений классиков и народные мелодии.

На спикере: Е. Н. Пушкин со своей коллекцией.

Фото В. Ярмаюнова. (ТАСС).

Редактор В. КИСЕЛЕВ

работах по уборке производственного помещения, сторожей. Одновременно представляется обежжитие в прописке в вагон-домиках. Ост. «Плавмастерские».

ВНИМАНИЮ ОБЩЕСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ!

Очередное занятие школы рабочих крестьян состоится 25 ноября в Доме Советов. Начало в 10 часов. В программе: лекции и собеседование по газетным журналам. Приглашаются слушатели школы и желающие заниматься в ней.

Холмогорское управление бывших рабочих крестьян № 2 производит набор рабочих с последующим обучением профессии машинистов котельных установок. Срок обучения 2,5 месяца. Проезд на автобусе (вахта): № 1 — от ост. «Больничный комплекс», № 2 — от ост. «ДК «Строитель»; тел. 6-32-72, 6-31-80 («НГДУ»).

Районно — временно бригаду плотников. Обращаться: Дом Советов, комн. № 208.

Автобаза № 4 — электросварщиками, токарями, слесарями, мотористами, медниками, слесарем по ремонту автомобилей «Гаттер». АвтоЭлектриками и слесарями-мотористами по ремонту автомобилей «Гаттер» предоставляется жилье. Проезд автобусом № 3 и 4 до ост. «Промышленная».

Автобаза № 5 — мастеров в ремонтно-механических мастерских, слесарей-мотористов 4—5 разряда, расточников 4—5 разряда (один из них представляется жилье в общежитии). Проезд автобусами № № 3 и 4 до ост. «СУ-28».

Автотранспортная контора — старшего инженера по эксплуатации, старшего механика автомобилей, контролеров механизмов, механиков по ремонту автомобилей, шофера 1—2—3 класса, трактористов на К-700, слесарей по ремонту двигателя внутреннего горения, слесарей-агрегатчиков, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту топливной аппаратуры,

По сообщению Сургутского гидрометеобюро, сегодня облачность с прояснениями, погода, времена снег, метель, ветер западный, 6—11 м-сек., температура минус 8—10. По окружу на 23—25 ноября облачность с прояснениями погода, времена снег, метель, ветер юго-западный, 7—12 м-сек., времена снег, метель, ветер юго-западный, 12—18 м-сек. Минимальная температура минус 3—8, при прояснениях минус 10—15, максимальная — минус 2—7 градусов. Уровень воды 220 см.



ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометеобюро, сегодня облачность с прояснениями, погода, времена снег, метель, ветер западный, 6—11 м-сек., температура минус 8—10. По окружу на 23—25 ноября облачность с прояснениями погода, времена снег, метель, ветер юго-западный, 7—12 м-сек., времена снег, метель, ветер юго-западный, 12—18 м-сек. Минимальная температура минус 3—8, при прояснениях минус 10—15, максимальная — минус 2—7 градусов. Уровень воды 220 см.

Выходит

по вторникам, четвергам, субботам.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

«ИНО»

«ОКТЯБРЬ»

23 ноября, «Ульяновск, ровесник» — в 13. «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

24 ноября, «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

25 ноября, «Адмирал Ушаков» — в 13. «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

«РУБИН»

23—24 ноября, «Горянка» — в 15. «Прокаженные» — в 17, 19, 21. 25 ноября — «Садись рядом, Мишка» — в 15. «Испытание любви» — в 18, 21.

«ГЕОЛОГ»

23 ноября, «Обыкновенный фанат» — в 18, 21, 25 ноября. «Подарок судьбы» — в 14, 16, 18 часов.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Дом пионеров и школьников технических кружков, массоника-затяжника, технику. Ост. «Школьная».

Строительно-монтажное управление № 1 — машинистку, каменщиков, плотников, бульдозеристов, слесарей-монтажников. Проезд вахтовым авт. от кинотеатра «Рубин», ДК «Строитель» в 7.10, 8.10, 13.10; тел.: 6-32-72, 6-31-80 («НГДУ»).

Районно — временно бригаду плотников. Обращаться: Дом Советов, комн. № 208.

Автобаза № 4 — электросварщиками, токарями, слесарями, мотористами, медниками, слесарем по ремонту автомобилей «Гаттер». АвтоЭлектриками и слесарями-мотористами по ремонту автомобилей «Гаттер» предоставляется жилье. Проезд автобусом № 1 до ост. «Промышленная».

Автобаза № 5 — мастеров в ремонтно-механических мастерских, слесарей-мотористов 4—5 разряда, расточников 4—5 разряда (один из них представляется жилье в общежитии). Проезд автобусами № № 3 и 4 до ост. «СУ-28».

Автотранспортная контора — старшего инженера по эксплуатации, старшего механика автомобилей, контролеров механизмов, механиков по ремонту автомобилей, шофера 1—2—3 класса, трактористов на К-700, слесарей по ремонту двигателя внутреннего горения, слесарей-агрегатчиков, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту топливной аппаратуры,

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ноября

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.55 — Концерт участников художественной самодеятельности железнодорожников и волонтеров. 10.00 — Случай Советской Союз! 11.00 — В гостях у скажки. «Морозко». Худ. фильм. 12.30 — «Сельский час». Решение июньского т. Шлемя. ЦК КПСС в жизни! 13.30 — Музыкальный кинотеатр. 14.00 — Театральный спектакль. А. Штейн. «Поющие песни». 16.00 — Международная панорама. 17.30 — Новости. 17.40 — Премьера фильма-концерта «Дверь-смайл». Док. телефильм. 19.05 — Олимпиада-80. 19.50 — Эстрадный концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» — ПСКА. Впервые — «Новости».

VI ПРОГРАММА. 21.45 — Человек и закон. 22.15 — «Рабочее дело». Фильм. (Т.) 22.30 — Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. «Спартак». (Московская область). 23.00 — «Дикси» (Москва). Впервые — «Новости».

23 ноября, «Ульяновск, ровесник» — в 13. «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

24 ноября, «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

25 ноября, «Адмирал Ушаков» — в 13. «Человек против карнавала» — в 15, 17, 19, 21.

23—24 ноября, «Горянка» — в 15. «Прокаженные» — в 17, 19, 21. 25 ноября — «Садись рядом, Мишка» — в 15. «Испытание любви» — в 18, 21, 25 ноября.

«Подарок судьбы» — в 14, 16, 18 часов.

Одновременно база предлагает:

01-625 — головка звукоиздателя ГЗКУ-631Р «Стерео». Предназначена для электрофонов «Аккорд-Стерео» и других стереофонических электрофонов и радио с пьезокерамической головкой звукоиздателя, цена 6 рублей; 01-548 — телефон «Аккорд-203», моторфонический, цена 62 рубля; 01-624 — головка звукоиздателя ГЗК-661 «Монол.» Цена 1 руб. 60 коп.

Пересыпанные товары высыпаются почтовыми посылками наложенным платежом.

Письма-заказы направляйте по адресу: 143360, г. Апрелевка Московской области, ул. Ленина, 4, Апрелевская база ПСОУТПО.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-50, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел писем — 8-18, 4-75, бухгалтерия — 3-60; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.